
Město Příbram Pro 'ednání ZM

[odbor: školství, kultuq a sgortu _dne:24042023

Název bodu jednání:

Dotace Kulturní aktivity 2023

Předkládá: Rada města

Zpracoval: lng. Lea Enenkelová, vedoucí odboru

Projednáno: v RM dne 20.03.2023

Text usnesení RM:

R.usn.č.0273/2023
Rada města
1. doporučuje ZM

schválit poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Kulturní

aktivity 2023“ formou účelové dotace dle předloženého návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv

o poskytnutí dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných
finančních výpomocí č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním

programem.

Napsala: Jana Klímová

Návrhy na usneseni:
ZM schvaluje X neschvaluje

poskytnutí programových dotací podaných v rámci „Dotačního programu Kulturní aktivity 2023“ formou

účelové dotace dle předloženého/upraveného návrhu a uzavření veřejnoprávních smluv o poskytnutí
dotací za splnění podmínek daných Pravidly pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí
č. 1/2020 schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/2020/ZM a tímto dotačním programem.

Důvodová zpráva:
Finančnl prostředky na programové dotace v oblasti Kulturní aktivity jsou zahrnuty ve schváleném

rozpočtu kapitoly 777—OŠKS na rok 2023: ANO

RM předkládá v příloze materiálu návrh Komise kulturní, letopisecké & památkové (dále jen „komise“)

na rozdělení programových dotací pro rok 2023, které byly podany v rámci vyhlášeného „Dotačního

programu Kulturní aktivity 2023" (dálejen „program") schváleném Usn. č. 882/2022/ZM.

Komise projednala žádosti podané v programu a odsouhlasila rozdělení finančních prostředků
na jednání dne 22.02.2023. Komise navrhla u některých žadatelů alokovat finanční prostředky
na konkrétní výdaje nebo části projektu.

ZM dne 13.02.2023 schválilo pro tyto programové dotace finanční prostředky
ve výši 1.720.000,00 Kč (kapitola 717-OŠKS, prvek č. 3465).

Dle Pravidel pro poskytování dotací a návratných finančních výpomocí č. 112020, čl. | bod 2,

schválených ZM dne 22.06.2020 Usn.č. 394/20201ZM, bude schválená dotace vyplacena těm

subjektům, které ve veřejné přístupném registru zveřejnily účetní závěrku za rok 2021. Podmínka se

týká subjektů, kterým tuto povinnost ukládá zákon.

Dle zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územnlch rozpočtů, v platném znění. se dotace

poskytuje na účel určený poskytovatelem v programu. 0 dotaci může požádat každý žadatel, který

splní dané podmínky uvedené v programu. Dle zák. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů,

vplatném znění, & 10a, odst. (4) nevyhoví-li poskytovatel žádosti, sdělí bez zbytečného odkladu

žadateli, že jeho Žádosti nebylo vyhověno a důvod nevyhovění žádosti.

Příloha: Přehled žádostí o dotace, stručný popis projektů, zápis zjednání
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STRUČNÝ OBSAH PROJEKTÚ - DOTAČNÍ ŘÍZENÍ PRO ROK 2023
Oblast: Kulturní aktivity 2023

(převzato ze žádostí — psáno žadateli)

1) Žadatel: ALKA, o.p.s.
Projekt: ALKA festival

ALKA festival je plánován jako open air festival v průběhu měsíce června 2023. Jedná se kulturní

projekt dlouhodobého charakteru (s opakováním 1x ročně), v rámci kterého budou široké veřejnosti

představeny služby Alky i dalších organizací z regionu pro hendikepované spojené s kulturním

zážitkem.
ALKA festival nabídne propojení světa hendikepovaných s životem široké veřejnosti a bude zdrojem
informací o nabízených službách a možnostech jejich využití pro hendikepované a jejich blízké.

Cílem ALKA festivalu je odstraňování předsudků a informačních bariér hendikepovaných i veřejnosti
a rozšíření a obohacen! kulturního života v Příbrami. Věříme, že hudební a tvůrčí část programu
naláká širokou veřejnost k účasti na festivalu, která se pak může na místě seznámit se životem

hendikepovaných i službami pro ně určenými.
V rámci ALKA festivalu plánujeme sebezkušenostní stanoviště a stánky s informacemi z

jednotlivých oblastní poskytovaných sociálních služeb hendikepovaným. Důležitou součástí

programu budou workshopy s tvůrčlmi činnostmi našich klientů (malování keramiky, plackovač aj.).
Součástí ALKA festivalu bude i dobrovolná vědomostní soutěž o ceny s výrobky klientů. Celým

programem festivalu bude provázet moderátor a jako doprovod bude hrát hudební skupina.
ALKA festival umožní odstraňování informačních bariér mezi lidmi s postižením a veřejnosti. Nabízí

reálný pohled do života lidí s hendikepem, odstraňuje obavy ze vzájemné komunikace, setkání,

spolupráce. Zvyšuje šance na zapojení občanů se zdravotním postižením do života širší společnosti

(sociální, pracovní ijiné).
ALKA festival je určen třem cílovým skupinám: hendikepovaným, odborné zdravotnické veřejnosti
a široké veřejnosti. Všechny tři cílové skupiny se budou aktivně účastnit všech část! projektu, a to

dlouhodobě a kontinuálně.

Finanční prostředky budou vynaloženy na osobní náklady týmu zaměstnanců, kteří budou mít na

starosti projekt, na technické a materiálové vybavení potřebného pro projekt, a na externí služby

odborných pracovníků. Veškeré náklady související s projektem budou evidovány a účtovány
samostatně.

2) Žadatel: Bez Iluze Deziluze z. 5.
Projekt: Deziluze warm-up v Pojistce
Festival Deziluze je akce, která podporuje začínající umělce již 8 let. Sídlí v Praze, ale posledni tři

ročníky se odehrávaly v Pivovaru Herold v Březnici. Jedním z cílů akce je decentralizace kultury.
Rádi bychom do Deziluze v pivovaru zapojili obyvatele Březnice, Příbrami a okolí. Je naší velkou

snahou propojovat návštěvníky i uméice z různých měst ČR. Po úspěšných akcích v roce 2022

jsme se rozhodli uspořádat příští rok další. Tentokrátjednu, ale o to větší.

3, zam-
Projekt: Festival Divadla Dagmar 2023

V Příbrami, resp. v Památníku Vojna v Lešeticích proběhne 16.-17. listopadu 2023 již 7. ročník

Festivalu Divadla Dagmar, který pořádám od roku 2016, a kterýje v rámci České republiky jedinečný
a jediný. Divadlo Dagmar je otevřené společenství profesionálních umělců, které vede pedagožka
DAMU, režisérka a herečka Hana Franková, ta za svou dlouholetou divadelní práci byla oceněna

cenou Ministerstva kultury ČR. Představení Divadla Dagmar patří k jedněm z nejvíce oceňovaných
na přehlídkách mladých a experimentálních divadel. Poetika tohoto divadelního souboru je
nevtíravě a rozhodně se jedná o představení, Která je možno označit nálepkou „Pro náročného

diváka“. Jedinečné výkony profesionálů z Divadla Dagmar ještě umocňuje genius loci bývalého
komunistického lágru.
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4) Žadatel: 15. lední revue Bruslařského klubu Příbram

Projekt: Bruslařský klub Příbram, z.s.

žádost o úhradu části nákladů na pořádání 15. lední revue BK Příbram víz projekt a rozpočet.
Lední revue 90. minutová pohádková show na ledě na motivy televizních a filmových pohádek a

světových muzikálů, pestré kostýmy a masky, světelné efekty. Učinkují krasobruslaři BK Příbram,
dále děti z příbramských mateřských škol a hosté. Dopoledne představení pro školy a MS, večer

představení pro veřejnost.

5) Žadatel: Cech příbramských horníků a hutníků, z.s.

Projekt: Celoroční činnost Cechu PHH v oblasti hornicko-hutnických tradic

Celoroční činnost v oblasti hornicko- hutnických tradic s působností v ČR a v zahraničí, s

přihlédnutím k propagaci Příbrami a Hornického muzea Příbram jako atraktivnlch cílů industriální a

standardní turistiky,

6) zam-
Projekt: Odraz 2023

Odraz na rok 2023 připravuje větší množství kulturních akcí. Do Příbrami bychom rádi přivedli

slampoetry na nejvyšší republikové úrovni. v plánu jsou také minimálně dva koncerty zajímavých

interpretů alternativní české hudební scény, promítání filmů a odpoledne plné mladého autorského

divadla.

Plánujeme taktéž organizaci třetího ročník uměleckého neziskového festivalu ODRAZ, sdružující
mnohé umělecké obory prezentované mladými lidmi z města i okolí. Nalézt na něm lze výtvarné

umění, studentské kapely a další hudební tělesa, slam poetry, film, divadlo, autorské čtení. Zároveň

dává ODRAZ prostor úspěšným mladým lidem k sebeprezentaci formou besed a

přednášek. Festival nabízí jedinečnou atmosféru mladé inovativní kultury, která nemá ve městě

obdoby.

7) Žadatel: ČR - Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje

Projekt: Dětská výtvarná soutěž "Kde jsem viděl hasiče"

Jedná se již o 20. ročník výtvarné soutěže, která je organizována pro děti mateřslqjch a základních

škol na území bývalých okresů Příbram a Beroun. Organizátorem je Hasičský záchranný sbor

Středočeského kraje - územní odbor Příbram. Výtvarná soutěž slouží k seznámení dětí kreativní

formou s tím jakýje rozsah práce hasičů a kde se s nimi mohou setkat. Děti si při tvořenl obrázků

mohou také připomenout, v čem jsou hasiči při zásahu oděni, jakou techniku používají, k jakým

typům událostí jsou voláni a jak je mohou zkontaktovat. V lednu 2023 bude tato soutěž vyhlášena
a v červnu 2023 slavnostně vyhodnocena. s předáním cen vítězům v jednotlivých kategoriích

vyhlášených organizátorem.

» znam:—
Projekt: Výtvarný kroužek pro děti a mládež

Celoroční činnost výtvarného kroužku dětí a mládeže, běžná výuka výtv. technik— kresba, malba,

grafika, keramika závěrečná pracovní Výstavka dětských prací v prostorách kroužku. Zhotovení

drobné keramiky pro případné využití městem.

9) Žadatel: FRAMpark s.r.o.
Projekt: Oživení centra staré Příbrami

Celoroční činnost na organizování společenských a kulturních akcí ve staré Příbrami, zajištění

prostor, technického zabezpečení. Cílem je společenská aktivizace Příbramanů a nabídka

smyslupiného strávení volného času a zároveň podpora kulturních činností obyvatel Příbrami.

10) Žadatel—
Projekt: Open stage (Otevřená scéna) 2023 Příbram

Projekt je zaměřen na přlpravu, organizaci, propagaci a zajištění vystoupení regionálních (nejen)
hudebních skupin ijednotlivců především z oblasti rock, folk, country a dalších aktivit typu tanec,

divadlo, mluvené slovo-přednášky, besedy apod. Součástí projektu Open stage je i propagace
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jednorázových i pravidelných akcí drobných pořadatelů na sociálních sítích, plakátech, webech i

jinými způsoby.

11) Žadatel:—
Projekt: 48. příbranský Huntik Zdeňka Hejkrlíka
48, příbramský huntík Zdeňka Hejkrlíka je již tradiční akci, která se koná každý rok na začátku září

na Příbrmasku. Jedná se o hudební festival, jehož první část se odhrává v komorním stylu v kostele

Mistra Jakoubka ze Stříbra na Březových Horách, kde vystupují sbory a hudební soubory s Příbrami

a okolí, ale i ze vzdálenějších koutů republiky. Druhá a hlavní část se odehrává v sobotu od

odpoledních do večerních hodin v Restauraci Orlov, kde hraji kapely věnující se především folku,

country, swingu a podobných hudebním žánrům. Celý festival pořádá skupina dobrovolníků, kteří

mají zájem na tom, aby Huntík sloužil jako příjemná hudební akce ale zároveň jako místo setkání

pro lidi.

12) Žadatel: Hory a Mír z.s.
Projekt: Celoroční činnost spolku Hory a Mír z.s.

Spolek Hory a W založený skupinou mladých Příbramáků se zabývá pořádáním kulturních akcí,
besed či workshopů.

13) žadatel:w
Projekt: hrádky — Po stopách politických vězňů 2023

Zpívání ujesliček
2023 prezentace projektu v návaznosti na projekt Kdo když ne my - oslavy 34. výročí sametové

revoluce, pokračování výstvy k Akci K na Svaté Hoře. Jedná se již 9. ročník putování za příběhy
Františka Zahrádky z Příbrami od vlakového nádraží přes Svatou Horu až k Památníku Vojna po
stezce s názvem „Po stopách politických vězňů“. V Příbrami a v okolí tohoto památníku je umístěno

7 informačních panelů ve třechjazycích představujících konkrétní místa a příběhy politických vězňů.

Tyto panely také usnadní orientaci, které napomohou také směrovky cyklostezky, stejně tak jako

aplikace Paměť národa, která je zdarma ke stažení. Paneíy obsahují rovněž QR-kódy pro chytré

telefony s dalším zajímavým obsahem, obohaceným o autentické nahrávky a fotografie. Stezku lze

absolvovat pěšky nebo na kole, bez problémů ji zvládnou i rodiny s dětmi.

14) Žadatel:—
Projekt: Zpívání ujesliček

Projekt spočívá ve zpívání koled v bazilice na Svaté Hoře, kam o vánočních svátcích, v odpoledních

hodinách, přichází mnoho návštěvníků, zvláště rodin s dětmi z Příbrami a okolí. Navazuje na velmi

úspěšné předchozí ročníky konané o Vánocích 2013 — 2022 (bude se konat také o Vánocích 2023,
a tojiž po jedenácté).

15) Žadatel: Klub vojenské historie Příbram
Projekt: Činnost Klubu vojenské historie Příbram, 2.5. v roce 2023

Pořádání, spolupořádání a účast na akcích spojených s výročím ukončení

II.svétové války (Březové Hory, Slivice, Zdice, Chýnov, České Budějovice,

Brandýsek, Rokycany, Milovice, Bahna, Strubčice aj.), akce pro děti a mládež

( Medvědí stezka, dětské dny, Divadlo patří dětem, Zámecká slavnost v dětské

léčebně v Bukovanech, Loučení s prázdninami v Podlesí, Zamykání Brd aj.),

pořádání střeleckých soutěží, branněvýchovná činnost mládeže, péče o pomníky a

památníky v CHKO Brdy atd.

16)Me—
Projekt: Podpora příbramské urban kultury 2023

V rámci projektu se podobnějako minulý rok uskuteční 5 koncertů ajeden vánoční charitativní rave.

V plánu je take graffiti session, workshop zaměřený na základy DJingu, pokračování workshopu
zaměřeného na úlohu zvuku v současné hudební produkci. Součástí vybraných akcí bude i stánek

zaměřený na harm reduction, kde budou k dispozici i materiály zabývající se primární prevencí.
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17) Žadatel: Matice Svatohorská
Projekt: Hudba 0 Korunovaci 2023

Projekt spočívá v provedení Messe sollenelle de Sainte-Cécile od Charlese Gounoda při hlavní mši

svaté v neděli 18. června 2023 od 9 hodin na Svaté Hoře v rámci slavnosti Korunovace. Korunovace

je jednou z nejvýznamnějších každoročních slavností na Svaté Hoře. Účastní se jí nejen věřící jak
z Příbrami a okolí, tak nejrůznějších částí republiky, ale i poutníci ze zahraničí. Ke slavnosti

takového charakteru patřl i odpovídající hudba. Gounodova Messe sollenelle bude provedena pod
taktovkou svatohorského regenschoriho Pavla Šmolíka. Orchestr bude sestávat z členů Příbramská

filharmonie a výpomocí. Sboristé budou ze Svatohorského chrámového sboru a Vepřekova
smíšeného sboru. Počítá se též se sborovými výpomocemi a profesionálními sólisty.

„„ Žadatel;—
Projekt: činnost fotoklubu URAN

Zájmové činnosti amatérských fotografů z Příbrami a blízkého okolí. Kolektiv se pravidelně schází

každý čtvrtek, hodnotí své fotografické práce, soutěží a příležitostně vystavuje svoji tvorbu. Členové

fotoklubu spolupracují se členy fotoklubů v Sedlčanech a v Rokycanech a vzájemně podporují

společné akce pro udržení kulturního zájmu o fotografii. Zároveň je během roku organizován aspoň

jeden výlet s cílem fotograficky zdokumentovat navštívenou oblast. Dále se pravidelně konají

schůzky členů fotoklubu URAN na předem určená témata.

19) Žadatel: MUZIKA PŘÍBRAM, spolek
Projekt: MUZIKA PŘÍBRAM celoroční činnost
celoroční produkce a podpora hudebních a jiných uměleckých souborů a jednotlivců.

20) Žadatel: Náboženská obec Církve československé husitské v Příbrami VI - Březové Hory

Projekt: Koncertní a další kultur.činn.n.o.Pb.Břez.Hory s přip.140.výr.naroz.

A.Tuha'čka,Komorní sbor M.Jakoubka ze Stříbra XlX.Festival pěvec.sborů Příbram

Koncerty po celý rok— na všechny svátky, koncert. cykly na Advent, benefice, Huntík ad., přednášky
v kostele M.Jakoubka ze Stříbra v Pb na Břez. Hor. a workshopy na F.Ú. n.o. CČSH Pb - Břez.Hory
- připom.140.výročí narození příbram. rodáka a faráře — jednoho z nejvýznamnějších liturgů Církve

čs.husitské A. Tuháčka - během svátečních bohoslužeb i formou přednášky a samostatné slavnosti

na Svatodušní neděli. Koncertní a další činnost Komorního sboru Mistra Jakoubka ze Stříbra -

tradiční koncerty v Pb, Praze a v zahraniční, včetně organizace XIX. Festivalu pěvec. sborů Příbram

- pozveme opět všechny dětské i komorní sbory z příbram. regionu. A dle počtu přihlášených bude

festival opět v Aule ZŠ Jiráskovy sady a část v kostele sv. Jakuba. Barevné programy, plakáty,

diplomy. Záznam festivalu pro sbory.

21) Žadatel: OsobníRozvoj média, z.s.

Projekt: TV Magazin, Všechno co mám ráda v létě

Projekt Všechno, co mám ráda v létě je lifestylový hobby magazín, který je zaměřený na poznávání

měst, jejich krás, památek i tradic vysílaný na České televizi.

22) Žadatel:—

Projekt: Hudební sezona v Pojistce 2023

Řada kulturních akcí v multižánrovém hudebním klubu na náměstí T.G. Masaryka, ve kterém se v

roce 2022 uskutečnilo 35 živých koncertů.

23) Žadatel:—
Projekt: Rozvoj spolkové činnosti, celoroční činnost, akce pro děti a seniory
Celoroční činnost, rozvoj baráčnických tradic, práce s dětmi a péče o seniory, návštěva okolních

obcí, pořádání poznávacího zájezdu, údržba krojů, svérázů a případné odkupy, nákup drobného

kancelářského materiálu
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24) Žadatel: Příbramská filharmonie, z.s.
Projekt: Celoroční činnost Příbramská filharmonie

Projekt obsahuje celoroční přípravu Přibramské ňlharmonie formou pravidelných zkoušek a

víkendových soustředění, propagaci a realizaci vystoupení, zajištění notového materiálu, zkušebny,
dirigentů, sólistů a výpomocí.

25) Žadatel: Příbramský Big band z.s.
Projekt: Celoroční koncertní činnost Příbramského Big Bandu z.s.
Jedná se o celoroční, koncertní činnost tělesa. která je podmíněna pravidelnou zkouškovou

činností, aby kvalita orchestru měla vzrůstající tendenci a těleso bylo důstojným reprezentantem
města Příbram.

26) Žadatel: Přibramštíbetlémáři, z.s.
Projekt: Celoroční činnost a propagace spolku Příbramští betlémáři, z.s.
Instalace výstav betlémů, vydávání spolkových zpravodajů, vydáni propagačních materiálů,
podpora účasti členů a prezentace spolku na řezbářských a betlemářských akcích, úhrada nákladů

na provoz klubovní místnosti, úhrada poštovného na rozeslání tiskovin, úhrada cestovného na
betlemářské & řezbářské akce, nákup předmětů a tisků do spolkových sbírek (betlémy, drobná

plastika) a knihovny.

27) Žadatel: Římskokatolická farnost u kostela Nanebevzetí Panny Marie Příbram - Svatá Hora

Projekt: AdventníAdvent 2023

Druhý ročník minifestivalu skutečně adventní hudby ve svatohorské bazilice si klade za cíl oslovit

posluchače tematicky laděným program

28) Žadatel: Sbor dobrovolných hasičů Orlov

Projekt: Celoroční kulturní činnost SDH Orlov 2023

Sdh Orlov se dlouhodobě zabývá kulturní činností v osadě Orlov, SDH pořádá každoročně dětský
karneval, pálení čarodějnic, dětský den, šibřinky, čertovskou nadílku, mikulášskou besldku besídku

v Hasičské zbrojnici. Dlouhodobě se také věnuje mimoškolní výchově mládeže a dětí a jejímu
vzdělávání.

29) Žadatel: Sdružená obec baráčníků „ Třemošná" Březové Hory

Projekt: Rozvoj spolkové činnosti, celoroční činnost, akce pro děti a seniory
Celoroční činnost, rozvoj baráčnických tradic, práce s dětmi a péče o seniory, návštěvy okolních

obcí, pořádání poznávacích zájezdů, údržba krojů, svérázů a případné odkupy, nákup drobného
kancelářského materiálu.

30) Žadatel: Sdružení občanů a přátel Zdabor'e, zapsaný spolek

Projekt: Občasník, kronika obvodu, společenská a kulturní činnost

Zdabořský zpravodaj, fotodokumentace, elektronický přepis a úpravy textu, tisk 600 ks, distribuce.
Kronika Zdaboře - akvizice. spotřební materiál, přepis podkladů, korektury, tisk, externí vazba.

Společenská činnost, přátelské posezení s hudbou, akce pro děti, úind obvodu, návštěva občanů

při významných životních výročlch ve spolupráci s Městem Příbram.

Podpora a prohlubování lidových tradic - pálení čarodejnic, dětský maškarní karneval, stavba máje,
rozsvlcení vánočního stromu.

31) Žadatel: Společnost občanů a přátel Březových Hor, z.s.
Projekt: Celoroční činnost Společnosti občanů a přátel Březových Hor v roce 2023

Celoroční aktivity Společnosti zaměřené na udržování tradic, kulturní a společenské akce občanů

Březových Hor v roce 2023.

32) Žadatel: SPOLEK CHAIRÉ
Projekt: Koncertní činnost souboru Chairé

Koncertní činnost souboru Chairé.
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33) Žadatel: Spolek Prokop Příbram

Projekt: Spolek Prokop Příbram 2023

Projekt Spolek Prokop Příbram 2023 zahrnuje celoroční činnost spolku. Spolek během celého roku

pořádá turistické pochody, poznávací zájezdy, zajišťuje dopravu na setkání hornických měst v ČR

a v zahraničí pro členy spolku a širokou veřejnost. Dále pak organizuje akce: Velikonoce na Marií,

Čarodějnice, Dětský den, Výročí březohorské důlní katastrofy, Zpívání před kostelem, Pochody
štolou pro děti, Hornické dušičky, Putování se světýlky za sv. Martinem a Mikulášskou nadílku.

O nabídce informuje spolek veřejnost články v novinách, informacích v regionální televizi, v rádiu,

plakáty, letáčky a na internetu.

34) Žadatel: Spolek Rakovnicko - Protivínska' dráha

Projekt: Celoroční činnost spolku Rakovnicko - Protivínska' dráha v roce 2023

Pořádání 11. ročníku oslav Železničního dne v Příbrami, provoz muzejní expozice věnované historii

železniční trati Zdice - Protivín. Pořádání dalšího ročníku pěšího putování po tělese bývalé
železniční vlečky k Orlické přehradě, jízd zvláštních vlaků na Příbramsku, tematických besed,

výstav a výletů pro veřejnost. Badatelská a publikační činnost.

35) Žadatel: Spolek ve čtvrtek
Projekt: Spolek ve čtvrtek pro Příbram v roce 2023

| v roce 2023 bude nejvýznamnější spolkovou akcíjižjedenáctý ročník akcí Korza Obora, konaného

každoročně poslední květnovou sobotu na Dvořákově nábřeží v Příbrami. Očekáváme návštěvnost

cca 2 000 lidí, kteří si budou moci v celodenním programu zdarma poslechnout sedm až osm

hudebních produkcí, shlédnout řadu divadelních představení nebo se občerstvit a nakoupit u stánků

lokálních gastronomických dodavatelů a výrobců, s nimiž dlouhodobě a úzce spolupracujeme.
Mezi další tradiční akce spolku budou i v roce 2023 patřit zajímavé nehudebni akce. Chystáme i

přednášky osobností českého veřejného a kulturního života, autorská čtení a setkání s odborníky v

různých oblastech poznávání světa. Pokračovat budeme i v tradici neotřelých sportovních a

vycházkových akcí.

Čtrnáct let existence Spolku ve čtvrtek, to je více než 250 uspořádaných akcí. Za 14 let představil

Spolek ve Čtvrtek v Příbrami nové formáty jako 5 minut slávy (D—klub), jazzové koncerty (kavárna

KD), čtení známých českých autorů, debaty s osobnostmi (např. Romanem Šmuclerem čí Jiřím

Padevétem na Malé scéně divadla), řadu sportovních akcí, fllmové přehlídky Snowfiimfest a

Expediční kamera (kino), folkové sedánky, cyklus vzpomínkových koncertů k výroční narození Karla

Kryla, Fančovy Blues večery, Korzo Obora, přednášky cestovatelů, pivovarníků, vědců i dvou

prezidentských kandidátů. Spolupracoval a stále živě spolupracuje s Městem Příbram, Divadlem A.

Dvořáka, Galerii Františka Dnikola, Městským kulturním centrem, základními uměleckými školami

z Příbrami a Rožmitálu pod Třemšínem a řadou dalších institucí a osobností zdejšího kulturního a

společenského života.

36) Žadatel: Střední průmyslová škola a Vyšší odborná škola, Příbram ll, Hrabákova 271

Projekt: Hornicko—hutnické tradice - Skok přes kůži, Studentský majáles - Lišácký večer

V rámci udržování hornické—hutnických tradic města Příbrami je každoročně organizován

"Studentský majáles — Lišácký večer", se závěrečným hornickým večerem "Skok přes kůži",

doprovázené programem v duchu hornických tradic. Vzhledem k vysokým nákladům se na

financování podílejí i rodiče studentů, SRPŠ školy a ostatní účastníci.

37) Žadatel:-
Projekt: Nedělní varhanní půlhodinky na Svaté Hoře v Příbrami 2023

| v nové postcovidové situaci se změněným přístupem společnosti k návštěvě kulturních akcí jsou
Nedělní varhanní půlhodinky na velkých varhanách svatohorské baziliky, které dokončila ňrma

Vladimír Šlajch v roce 2018, nepřehlédnutelným počinem v oblasti české prezentace varhanní

hudby. A to nejen pro rozsah koncertní řady, zahrnující 22 provedení, ale i pro skladbu interpretů,

jimiž budou i v šestém ročníku cyklu (2023) vynikající domácí a zahraniční varhaníci. Mezinárodní

přesah akce je dán trvalou spoluprací s interprety zejména (nikoli však jen) z Německa.

Posluchačům bude nabídnuta bohatá dramaturgie těžící nejen z oblasti hudby barokní - a to s

důrazem na historicky poučenou interpretaci, ale též z hudby bližší minulosti včetně zařazení
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skladeb současných a varhanní improvizace. Všechny koncerty budou zvukově zaznamenány,
vybrané pak audiovizuálně.

38) Žadatel: Tanečnlstudio ELPÉ z.s.
Projekt: Spojeni tancem 2023

Předmětem projektu Spojeni tancem 2023 je realizace dvou kulturních akcí v roce 2023, konkrétně
Roztančená Příbram - oslava mezinárodního dne tance určená pro širokou veřejnost. Druhou
událostí je tradiční závěrečné představení Spojeni tancem XI ve spolupráci s uměleckým uskupení
MANUS Art Collective. Obě akce se podílí na šíření povědomí o tanci, mohou přispět k rozšíření a
obohacení kulturního života ve městě, a v neposlední řadě k reprezentování města Příbram.

39) Žadatel: ÚstavA. Dvořáka pro kulturní život seniorů

Projekt: MUSIC FOR SENIORS
Realizace 3 koncertů vážné hudby. První koncert by se uskutečnil v Domově pro seniory v

Březových Horách. Již při posledním koncertu v tomto zařízení jeho vedení souhlasilo s možností
realizace dalšího setkání s vážnou hudbou. Ráda bych oslovila umělecké kvarteto, předpokládaná
částka 23.000,-Kč.
Druhý koncem se uskuteční na základě jednání s paní Věrou Černou, určen bude pro seniory a

jejich rodiny. Uskuteční se v Zámečku. Souhlas s konáním koncertu vyjádřil i pan ředitel Galerie F.
Drtikola.

Ráda bych oslovila smyčcové kvarteto, předpokládaná částka 25.000; Kč, Třetí koncert se
uskuteční ve spolupráci se ZUŠ Antonína Dvořáka v Příbrami III, 0 této možnosti jsem hovořila s
ředitelem školy, s panem Ing, Petrem Kollertem, DiS., který s realizací koncertu souhlasí. Velmi rádi

bychom si při této příležitosti pronajali prostor v divadle v Příbrami.

Termíny koncertů se uskuteční na základě dohody všech zúčastněných stran.
V rámci této nabídky realizace koncertů bych velmi ráda oslovila i menší komorní těleso ( 7- 8 členů).
Předpokládané náklady 40.000; Kč. U druhého a třetího koncertu se navýší částka o pronájem
předpoklad 12.000; Kč (divadlo, Galerie F. Drtikola).
U všech koncertů se ještě navyšuje částka 0 5.000,- Kč (za 3 koncerty pro regionální TV za
zpracování reportáže.)
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Zápis z jednání Komise kulturní, letopisecké a památkové (KKLP)

Datum: 22.02.2023

Účast: Milan Hrudka (předseda komise), Ing. Petr Kollert, DiS., Mgr. Robert Žák, Bc. Antonín Schejbal,
Mgr. Albína Dědíčík Houšková, Bc. Jiří Novotný, Václav Černý (komise je usnášeníschopná, přítomno
7 ze 9 členů)

Omluveni: Eugen Revai, Mgr. Václav Švenda

Host: Bc. Vlastimil Ševr— vedoucí Městského kulturního centra Příbram (dálejen MKC Příbram)

Koordinátorka: Jana Klímová, DiS. a Markéta Benešová

Program 'ednání:

1. Zahájení
2. Přivítání nových členů komise a hosta

3. Schválení programu jednání komise
4. Seznámení členů komise 5 plánem akcí MKC Příbram v roce 2023

5. Kontrola a hodnocení podaných žádostí v dotačním programu Kulturní aktivity 2023

6. Kontrola a hodnocení podaných žádostí v dotačnlm programu Památky místního významu 2023
7. Diskuze
8. Závěr

ad 1) Zahájení jednání komise předsedou.

ad 2) Přivítání nových členů komise a hosta.

ad 3) Schválení programu jednání.
Hlasováno — pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

ad 4) Vedoucí MKC Příbram, Bc. Vlastimil Ševr, seznámil členy komise 5 plánem akcí, organizovaných
MKC Příbram, které se uskuteční v roce 2023.

V rámci tohoto bodu programu proběhia diskuze o větším zapojení místních organizací, spolků,
hudebních a dalších skupin do akcí pořádaných MKC Příbram.

ad 5) Členové komise projednali žádosti podané v rámci dotačního programu Kulturní aktivity 2023 a

usnesli se na návrhu rozdělení dotací dle Přílohy č. 1 tohoto zápisu.
U žadatele Sdružená Obec baráčníků „Třemošná“ komise navrhuje alokovat navrhovanou částku

finanční podpory na opravu a nákup krojů a na pořádání akcí pro děti.

U žadatele Hory a Mír z.s. komise navrhuje alokovat navrhovanou částku finanční podpory na 2 části

projektu — Pochod proti rakovině a Fashion Swap.
U žadatele Spolek Chairé komise navrhuje alokovat navrhovanou částku fmanční podpory na údržbu a

opravy kostýmů.

Hlasováno — pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

ad 6) Členové komise projednafi žádosti podané v rámci dotačního programu Památky místního

významu 2023.

Na návrh členů komise koordinátorka vyzve Žadatele o dotaci Mgr. Josefa Hovorku k doložení souhlasu

vlastníka objektu k projektu „Oprava poutního kříže u Žežic" do 03.03.2023.

Na návrh členů komise koordinátorka vyzve žadatele o dotaci Tělocvičnou jednotu Sokol Příbram
k doložení závazného stanoviska památkové péče k projektu „Opravy fasády historického objektu

Sokolovny Příbram". Dále komise požaduje dodání podrobného popisu daného projektu — rozsah

jednotlivých prací oprav fasády objektu včetně cenové nabídky zhotovitele. Koordinátorka komise vyzve
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statutárního zástupce žadatele Bc. Svatopluka Chrastinu k dodání požadovaných dokumentů do

03.03.2023.

Hlasováno — pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

ad 6.1) Na základě dodání požadovaných dokumentů od žadatelů (viz předchozí bod programu)
navrhují členové komise hlasovat o návrhu na rozděleni dotací v dotačním programu Památky místního

významu 2023 per rollam ve dnech 06. - 09.03.2023.

Hlasováno — pro: 7, proti: 0, zdržel se: 0

ad 7) Diskuze k předchozím bodům programu.

ad 8) V závěru jednání poděkoval předseda komise všem přítomným za účast a spolupráci.

Termín příštího jednání KKLP byl stanoven na středu 05.04.2023 v 17:15 hodin.

Zapsala: Jana Klímová, DiS. v. r. V Příbrami dne 28.02.2023

Souhlasí: Milan Hrudka, předseda KKLP v. r.
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